

**Καταγγελία για τις συλλήψεις και την τρομοκρατία σε εργαζόμενους σε ιδιωτικό κέντρο ειδικών θεραπειών**

**Κινητοποίηση σήμερα το απόγευμα, 1 Φλεβάρη στις 6μμ στο κέντρο «Θεραπαίζουμε» (Δημητρακοπούλου 11, Παλαιό Φάληρο)**

Η Συντονιστική επιτροπή αγώνα αναπήρων και ο Ενιαίος σύλλογος γονέων ΑΜΕΑ **στηρίζουμε** την εργαζόμενη στο κέντρο ειδικών θεραπειών «Θεραπαίζουμε» που διεκδίκησε τα δικαιώματά της, τον μισθό της αρνούμενη να επιστρέψει το δώρο Χριστουγέννων που δικαιούται όπως ζητούσαν οι εργοδότες της.

Ως γονείς παιδιών που πηγαίνουν σε κέντρα θεραπειών, αποκατάστασης, ως ανάπηροι που χρειαζόμαστε τέτοιες παροχές **καταγγέλλουμε** την απαράδεκτη στάση της εργοδοσίας που με τραμπουκισμό και απειλές έφτασε μέχρι την απόλυση της εργαζόμενης.

**Ακόμα περισσότερο καταγγέλλουμε τις χθεσινοβραδινές εικόνες ντροπής** όπου η εργαζόμενη μαζί με το Σωματείο της το Σ.Ε.Μ.Ι.Σ.Ε.Α. έκανε παρέμβαση μοιράζοντας ανακοινώσεις για να ανακληθεί η απόλυση και να μη δώσει ούτε ένα ευρώ από τα δεδουλευμένα της πίσω στους εργοδότες και **τελικά οι άνθρωποι που φροντίζουν τα παιδιά μας βρέθηκαν να συλλαμβάνονται.**

**Η αλληλεγγύη είναι η ασπίδα μας!**

Κάτω από την παρέμβαση του κόσμου και την πίεση έξω από το αστυνομικό τμήμα οι εργαζόμενοι αφέθηκαν ελεύθεροι.

**Δε θα ανεχτούμε την τρομοκρατία, τις απειλές!** Οι ανάπηροι, οι χρόνιοι πάσχοντες, οι γονείς και κηδεμόνες ΑΜΕΑ είμαστε στο πλευρό των εργαζομένων που παρέχουν υπηρεσίες άκρως αναγκαίες για εμάς και τα παιδιά μας. Όπως εμείς πέφτουμε στα χέρια των διάφορων ιδιωτών του χώρου λόγω έλλειψης δημόσιων και δωρεάν δομών και κέντρων για να καλυφθούν οι ανάγκες σε πρόνοια, υγεία, ειδική αγωγή και αποκατάσταση, έτσι και οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν εξαντλητικά ωράρια, από κέντρο σε κέντρο για να μπορέσουν να ασκήσουν τον επάγγελμά τους και να επιβιώσουν αντιμετωπίζοντας καθημερινά τέτοιες απαράδεκτες καταστάσεις.

**Συμμετέχουμε και καλούμε στη σημερινή κινητοποίηση έξω από το κέντρο ειδικών θεραπειών «Θεραπαίζουμε» (Δημητρακοπούλου 11, Παλαιό Φάληρο) στις 6μμ.**

**Όλοι μαζί είμαστε δυνατοί! Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό!**

**Η Γραμματεία της ΣΕΑΑΝ  
Το ΔΣ του Ενιαίου**

**Αθήνα 1/2/23**